

“求求你们让我看看孩子”

当事人:交不齐医药费,南京儿童医院“强扣”新生儿 医院方:医院非慈善机构,只有交了费用,孩子才能抱走

林巧芬 记者 胡昊 文/图

近日,滁州市全椒县的陆兆倩在县人民医院生下了儿子小乾(化名),令人惋惜的是,小乾因“缺氧窒息”被紧急转到南京儿童医院。由于无法交齐医药费,一直到小乾能出院,医院都不让夫妻俩见孩子一面……

孩子出生即被送进“无陪”病房

7月24日,家住全椒县马厂镇三合村的陆兆倩,在全椒县人民医院生下了小乾。然而糟糕的是,小乾一出生立即被医生诊断为“缺氧窒息”,同时陆兆倩也晕过去了。之后,由于小乾病情严重,孩子的父亲陈培峰紧急将孩子送到了南京儿童医院。

经诊断,小乾因缺氧窒息引起了新生儿肺炎、败血症、颅内出血,并引发了脑神经损伤,当时就下了病危通知书!小乾被送进了新生儿重症监护室抢救。“医生说新生儿重症监护室是无人陪护病房,给我发了张‘探视卡’,每周二来查看病情和看孩子。”陈培峰说,因为妻子还在全椒住院,自己和母亲只好先回到全椒去照顾妻子。然而,令他没有想到的是,小乾被送进新生儿重症监护室后,他们想见上一面可就难了!

为见孩子下跪哀求医护人员

7月26日是周二,陈培峰来到南京儿童医院,医护人员告诉他,小孩的病情并没有特别好转,为防止交叉感染,并没让陈培峰见孩子。

8月2日,也是周二,医生打陈培峰电话,让他去看小孩。同时通知他,孩子的病情稳定了,建议出院。于是陈培峰立即借了2000多元,赶到医院。然而在交费时,陈培峰被告知,已欠费1.5万元。“当时我就傻了,带的钱远远不够。不交齐费用,不让孩子出院,这我能理解,但孩子也不给我看一下,实在说不过去!”陈培峰说,当时为了能见孩子一面,已经57岁的老母亲还当场给医生护士下跪,但得到的答复仍然是:“孩子出院必须交齐费用。”无奈,母子俩只得又回到了全椒。

8月12日上午,记者辗转找到陈培峰远在全椒乡下的家,因无钱住院,陆兆倩已经出院在家。见到记者,她泪流满面地央求记者:“帮帮我,让我看一眼我的孩子,求求你们了。”为什么不交了医药费把孩子接回来?陈培峰显得很无奈。他告诉记者,他们全家人都是病号,家里已经负债13万了,实在是筹不到钱。“为了治病,亲戚朋友都借遍了,还找信用社贷款了,现在又要一万多……”陈培峰叹气说。



见不到孩子,母亲陆兆倩每天以泪洗面

医院表示必须交了钱才能出院

8月12日下午,记者赶到了南京儿童医院,经过记者协调,陈培峰19天来第一次见到了儿子小乾。护士查了一下,陈培峰欠费1.8万。

医院党委会办公室主任解释说,之前陈培峰见不到孩子,第一,是因为孩子的病情不适合探视;第二,是孩子的奶奶情绪激动,又是下跪又是指责,担心很多人会效仿。庞主任说,医药费问题他们也很

无奈,毕竟医院不是慈善机构,虽然他们可以同医务室协调,减免了部分费用,但欠费太多,他们也没办法。为此,庞主任表示,只有交了费用,孩子才能抱走。

昨日傍晚,陈培峰给记者打来电话说,经过记者的协调,他们先交了一万三千元费用,还欠医院的六千多元打了欠条,孩子已经接回家了。“母子都很平安,谢谢你!”陈培峰开心地告诉记者。

“富二代”老爸现身捧着鲜花道歉

鉴定为轻微伤,女导游申请重新鉴定,打人者或将被拘留



记者 陈明 张火旺 文/图

8月14日,本报报道了黄山女导游张玉红遭遇“贵宾游客”潘晨锐暴打一事,引起众多读者关注。昨日,记者获悉,张玉红伤情鉴定为轻微伤,暴打女导游者或将被拘留;因不服鉴定结论,张玉红准备提出重新鉴定的申请;“富二代”老爸现身,捧着鲜花向张玉红道歉。



张玉红拿着担保书,等待最终的处理结果

轻微伤?当事人申请重新鉴定

昨日下午,记者与张玉红的丈夫章晓峰取得联系,他表示,警方已经对张玉红的伤情做出鉴定,是轻微伤。“对于警方鉴定报告,我们家属绝对有异议。8月14日下午,在病房,警方送达报告时,张玉红仍在呕吐不止,这一幕电视台恰好赶到拍下了,来医院声援的网友也看到了。”章晓峰说,警方这么快做出鉴定结论是草率的。“对于警方过早定性,我们拒绝接受,将申请重新鉴定。”章晓峰说。

针对网络上关于58000元索赔一说,章晓峰表示,协商赔偿一直是对方提出来的,

昨天中午,对方的担保人孙总和代理律师还提出见面进行了协商,那是因为警方给他们下了通知,如果协商不成,就会对潘晨锐实施拘留,但调解再一次失败。作为受害方,这一次事件得到了广大网友和媒体的支持,无论如何要给网友一个说法。“我们同意协商解决问题,问题总是要解决的,但前提是打人者必须在媒体和网络上公开道歉,达不到这一点,多少钱都免谈,我们看重的不是钱,是伸张一种正义。”章晓峰称,如果重新鉴定构成刑事责任,他们将要求警方将打人者绳之以法。

最新进展,打人者或将被拘留

昨日下午,黄山风景区公安局云谷寺派出所陶所长告诉记者,目前鉴定结论张玉红为轻微伤,如果她对鉴定结论有异议,可以在3日内向警方提出申请重新鉴定。但到目前为止,他们没有过来提出申请。

构成轻微伤,依据治安处罚如何处理?对于记者的提问,陶所长称,该事件是纠纷引起的,潘晨锐在缆车车厢殴打张玉红,经鉴定是轻微伤,不是刑事案件。该事件如果当事双方调解不成,将按照相关法律规定,对潘晨锐处以5-10日的行政拘留,并处罚款200-500元。

对于不少网友的发帖,涉及到公安方面处理意见的,陶所长称,纯属谣言。目前,这起事件公安已经调查结束,进入了查处状态。

随后,记者与潘晨锐的担保人孙总取得联系。孙总表示,当事双方仍在进一步协商之中,希望广大网友与读者给予理解 and 关爱,这只是一起普通纠纷。“作为一个游客,到黄山肯定是想有个好心情,不会是为了打架来的。”孙总说。

“富二代”老爸捧着鲜花道歉

昨日下午5时许,潘晨锐的父亲潘总一行4人来到黄山市人民医院。据了解,潘总是蚌埠市人大代表,蚌埠市龙子湖区人大常委,系蚌埠市瑞泰房地产开发有限公司法人代表。

据悉,在张玉红的病房,潘总首先献上鲜花,对潘晨锐打伤张玉红一事表示了道歉。他说,他们一行是从蚌埠专程赶来看望张玉红的,希望张玉红能够原谅潘晨锐的行为,毕竟他还是个孩子。“事情发生后,潘晨锐

回到家里,情绪十分低落,甚至不吃不喝。”潘总对张玉红及其家属称,潘晨锐也意识到了自己的错误,如果不能接受他的道歉,下次就会让潘晨锐前来。

“尽管潘晨锐父亲的态度很诚恳,但道歉必须是公开正式的,事情都到了这一步,必须在媒体和网络公开道歉,以维护社会的正义和一个普通公民的尊严。”面对记者,张玉红表示,对她本人的道歉,必须要潘晨锐本人前来。